

## Бюджетний менеджмент

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета навчальної дисципліни:** надання знань з організації та управління бюджетним процесом у державі.

**Завдання навчальної дисципліни:** вивчення функцій та структури органів оперативного управління бюджетом; дослідження теоретичних основ організації виконання дохідної та видаткової частин бюджету; здійснення ведення обліку виконання бюджету у фінансових органах, складання бюджетної звітності, контролю за виконанням бюджету.

### **Компетентності:**

інтегральна:

Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

загальні (ЗК):

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії.

спеціальні (фахові) (СК):

СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.

СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

### **Програмні результати навчання:**

ПРО1. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.

ПРО4. Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПРО9. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Сутність і складові бюджетного менеджменту.

Тема 2. Структура бюджету держави як об'єкта управління.

Тема 3. Органи оперативного управління бюджетом.

Тема 4. Бюджетне планування.

Тема 5. Виконання бюджету.

Тема 6. Облік виконання бюджету.

Тема 7. Звітність про виконання бюджету.

Тема 8. Контроль за виконанням бюджету.

Тема 9. Світовий досвід бюджетного менеджменту.

### **Трудовіткість:**

Загальна кількість годин 120 год

Кількість кредитів 4

Форма семестрового контролю залік